

VISITA DEL GENERAL JEFE DEL MACEN Y PRIMERA REGION AÉREA AL ACUARTELAMIENTO AÉRO DE VILLATOBAS

EL DÍA 4 DE MAYO REALIZÓ la primera visita oficial el general jefe del Mando Aéreo del Centro y Primera Región Aérea, José Antonio Cervera Madrigal.

El teniente coronel jefe del Acuartelamiento, Alfonso Soto Amorós, dio novedades al teniente general y se le rindieron los honores que por ordenanza le corresponden, pasando a continuación revista a la Escuadrilla de honores con Escuadra de Gastadores, saludando posteriormente a las autoridades civiles y militares.

Por parte de las fuerzas participantes se realizó un desfile presidido por el teniente general jefe del MACEN y Primera Región Aérea.

A continuación, el teniente coronel jefe del Acuartelamiento hizo una exposición en la sala de briefing de la zona técnica de las actividades desarrolladas por esta unidad; seguidamente el teniente general visitó distintas dependencias del Acuartelamiento.

El teniente general saludó a las autoridades civiles y Guardia Civil del pueblo de Villatobas.



A continuación fue servido un vino español en el comedor de la unidad, dirigiendo posteriormente una pequeña alocución a los asistentes y

resaltando la hermandad que existe entre el pueblo de Villatobas y la unidad.

Finalmente se realizó un brindis por S.M. el Rey.



BODAS DE PLATA EN LA ACADEMIA GENERAL DEL AIRE

EL VIERNES 7 DE MAYO y presidido por el general director de la Academia General del Aire, Luis Ferrús Gabaldón, se celebraron los actos conmemorativos del XXV aniversario de la XXVI promoción del Cuerpo General Escala Superior, Cuerpo de Ingenieros del Ejército del Aire y Cuerpos Comunes de las fuerzas Armadas procedentes del Ejército del Aire, que celebraron así las bodas de plata.

Los actos se iniciaron con la renovación del juramento de fidelidad a la bandera que realizaron siendo caballeros cadetes hace 25 años.

Seguidamente, el oficial superior más caracterizado de la XXVI promoción del Cuerpo General, teniente coronel Francisco López Salinas, pronunció una breve alocución, a la que siguió unas palabras del general director de esta Academia.

Tuvo lugar a continuación un desfile aéreo y terrestre de las fuerzas participantes y una ofrenda a los que dieron su vida por España, depositándose una corona de laurel, en el monumento a ellos dedicado, acto que realizaron un oficial superior de los que celebraban el XXVI aniversario y un alférez alumno del 4º curso del Cuerpo General (Escala Superior) pertenecientes a la LI promoción.

Después de ver una exhibición de la Patrulla Aguila y de visitar el Museo para fir-

mar en el libro de honor, se celebró una comida de hermandad en el comedor de alumnos.

Tras los actos oficiales, el mismo día por la noche, tuvo lugar en las instalaciones del club de oficiales "Ruiz de Alda" la tradicional cena-baile, momento éste en el que todos pudieron recordar de forma distendida los avatares de una vida militar que comenzaron en común en un lejano día de hace 25 años.



VISITA DE LOS ALUMNOS DE LA ACADEMIA GENERAL DEL AIRE A LA BASE AÉREA DE MATACAN. El día 5 de mayo de 1999 los alumnos de la Academia General del Aire realizaron una visita de instrucción a la Base Aérea de Maticán.